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Moto festivala: Jenamena, kak smu se inda špilali ...
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Ogled reportaže (TV IDEA) ...

  

  

        

  

JENAMENA PONEDELJEK

Več kot zadovoljni smo lahko s štartem Jenamena fest-a. Program za otroke si je ogledalo okrog 150 otrok v spremstvu s starši. Po lutkovni predstavi je otroke animiral čarodej Binč, programu pa je sledila brezplačna pogostitev vseh otrok ... v okviru etno glasbenega večera so se predstavili mladi glasbeniki Saša Matajič, Martina Žerdin in Denis Pozderec, ki delujejo šele kratek čas v skupini Prekmurska banda.

Več ...

  
      

        

JENAMENA TOREK
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nas je nagovoril najprej z nastopom madžarske tolkalske skupine, ki jo sestavljajo mladi glasbeniki ... na literarnem večeru smo predstavili novo izdano knjižno publikacijo Inda smu se pa v Čerensovcaj tak na velko pa veselo ženili … obenem smo predstavili kartonko za otroke Jenamena, kak smu se inda špilali ... Tjaša Žalik nas je ob spremljavi Miha navdušila z izvrstnim koncertom, ki nobenega od navzočih ni pustil ravnodušnega.
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JENAMENA SREDA

nam je najprej ponudil obilico smeha, saj so nas povsem prevzeli gledališčniki Kulturno umetniškega društva Tišina. Predstavili so se s predstavo Bo podlegel čarom lepe Korošice? sledil je izvrsten koncert Dorine Gujt ob klavirski spremljavi Dejana Berdena.

Več ...
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JENAMENA ČETRTEK

nam je najprej postregel s krajšo komedijo Jenamena štenkarije, jenamena, špileraj, s katero so nas več kot navdušili domači gledališčniki. Odlično predstavo bomo zaradi veselja igralcev in predvsem navdušenja publike nadgradili in na odrske deske postavili še to jesen. V nadaljevanju nas je povsem prevzel izvrsten, ubran in nepozaben koncert Moškega vokalnega kvinteta Aeternum.

Več ...

  

  
      

        

  

JENAMENA PETEK
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smo začeli s programom za otroke. Pravljični uri so sledile ustvarjalne delavnice in seveda tradicionalna brezplačna pogostitev vseh otrok. Športno dogajanje je potekalo v nogometnem duhu, ... Pleše se mi predstavilo okrog 100 folklornikov. Poleg domačih plesalcev še plesalci iz Gorenjske, Madžarske in Hrvaške.
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JENAMENA SOBOTA

se je pričela z meduličnim turnirjem. Srečanje upokojencev je potekalo v sproščenem vzdušju in obogateno s kulturnim programom. Športno popoldne so zaznamovale zabavne igre, ki so nudile predvsem obilo možnosti za sprostitev. Na nogometnem igrišču je bila predstavljena igra pandolo. Predstavitev na stojnicah je bila izčrpna in zanimiva, obiskovalci so si lahko ogledali 16 razstavnih stojnic.

Več ...
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